



வடக்கு முதலமைச்சர்... யாரை நியமிக்கலாம் என்று தமிழக கட்சிகளுக்குள்ள சண்டைகளை உருவாக்கிவிட்ட யோசிச்சட்டார் போல ரணில் ஐயா...

தமிழன்

THAMILAN தமிழ் பேசும் மக்களின் கருத்துரிமைக் காவலன்

மலர் : 03, இதழ் : 114 சுபகிருது வருடம், காந்திபகை மாரதம் 13ஆம் திகதி செவ்வாய்க்கிழமை (29.11.2022) ஹிஜ்ரி 1444, ஐமா அலுல் அல்வல் - 04, O115 886187 - பக்கங்கள் 10

உஷ்
அமைச்சரவை மறுசீரமைப்பு குறித்து பொதுமக்கள் அபிப்பிராயத்தை அறியமுற்பட்டு வெவ்வேறு வாய்க்கிடக்கொண்டார்கள். "அமைச்சரவை மாற்றத்தை எப்போது செய்வது என்பது எங்களுக்கு தெரியும். அதனை நான் சொல்வேன். அது பட்டுக்கு மீண்டும் அல்லது அடுத்த வருடமோ கூட இருக்கலாம். அதற்கு அடுத்தகணம் கொடுக்க முயற்சிகள் எவ்வாறாக நடக்கின்றன என்பதை அறியுங்கள்." இதுவே, அமைச்சரவை மறுசீரமைப்பு தொடர்பில் அமைதிப்பிடி உறுதியாக பேசி அடுத்தகணம் வழங்க முயல்வேண்டாம் என மலையாள ராஜ்யத்தின் அமைச்சரவைத் தலைவர் கூறியுள்ளார்.

வடக்கு மாகாண தேர்தல் விரைவில்!

அரசு மேல்மட்டத்தில் அவசர ஆலோசனை
(நமது விசேட செய்தியாளர்)
வடக்கு மாகாண சபைத் தேர்தலை விளையில் நடத்துவதற்கு அரசு மேல்மட்டத்தில் அவசர ஆலோசனை நடத்தப்பட்டுள்ளது. ஜனாதிபதி தேர்தலை அடுத்த வருடம் அக்டோபர் மாதம் நடத்தும் திட்டத்தில் மாற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளது. அரசு மேல்மட்டத்தில் அவசர ஆலோசனை நடத்தப்பட்டுள்ளது. ஜனாதிபதி தேர்தலை அடுத்த வருடம் அக்டோபர் மாதம் நடத்தும் திட்டத்தில் மாற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளது. அரசு மேல்மட்டத்தில் அவசர ஆலோசனை நடத்தப்பட்டுள்ளது.

மாணவர்களிடையே வேகமாக பரவும் ஐஸ் போதைப்பொருள்

மனநோய்க்கான வாய்ப்புகள் அதிகமளவு வந்திருக்கின்றன
(கே.சுபாணி)
பாடசாலை மாணவர்களிடையே ஐஸ் போதைப்பொருள் பரவலடைந்து வருவது கவலை அளிக்கக்கூடியதாக உள்ளது. மாணவர்களிடையே ஐஸ் போதைப்பொருள் பரவலடைந்து வருவது கவலை அளிக்கக்கூடியதாக உள்ளது. மாணவர்களிடையே ஐஸ் போதைப்பொருள் பரவலடைந்து வருவது கவலை அளிக்கக்கூடியதாக உள்ளது.

வியட்நாமிலிருந்து 85 பேர் நாட்டுக்குத் திரும்ப விருப்பம்

அமைச்சர் சப்ரி சபையில் அறிவிப்பு
(கே.சுபாணி)
அகதிகள் அந்தஸ்து கோரி வியட்நாமில் தஞ்சமடைந்துள்ள 85 இலங்கைக்காரர்களை நாட்டுக்குத் திரும்ப விருப்பம் அளிப்பது குறித்து அமைச்சர் சப்ரி சபையில் அறிவிப்பு செய்தார்.

விவசாயிகளுக்கு இன்றுமுதல் மண்ணெண்ணெய் விநியோகம்

மீளவர்களின் மண்ணெண்ணெய் பிரச்சனைக்குத் தீர்வுகண்ட
அதே பொறிமுறையை பயன்படுத்தி எதிர்வரும் 03 நாட்களுக்குள் மீளவர்களின் மண்ணெண்ணெய் பிரச்சனைக்குத் தீர்வுகண்டது. இன்றுமுதல் ஆரம்பிக்கப்பட்டுள்ள சமூக அலுவலகங்களை ஜனாதிபதி மன்றம் மீளவர்களின் மண்ணெண்ணெய் பிரச்சனைக்குத் தீர்வுகண்டது.



இந்திய - மேற்குலக பொறிக்குள் இலங்கை விமல் எம்.பி. குற்றச்சாட்டு

அலி சப்ரி அமெரிக்கா பயணம்

அமெரிக்கா வெளியுறவு செயலாளர் என்.சி பிளிங்கெனின் அழைப்பின்பேரில் வெளிநாட்டு அமைச்சர் அலி சப்ரி இன்று அந்நாட்டுக்குப் பயணமாகவுள்ளார். இன்றுமுதல் டிசம்பர் மாதம் நாசாக்கால் திட்டமிடப்பட்ட அவர் பயணம் தொடங்குகிறது.

கசிளோ அனுமதிக்கு நிதிக்குழு மறுப்பு

சபையில் அறிவித்தார் ஹர்ஷ எம்.பி.
(ம.சுகிர்தர்)
நாட்டின் முதல் தடவையாக கசிளோவுக்கு அனுமதிப்பதற்கும் வழங்க அரசாங்கம் நடவடிக்கை எடுத்துள்ளதாகத் தெரிவித்த ஹர்ஷ எம்.பி. அறிவித்தார். நாட்டின் முதல் தடவையாக கசிளோவுக்கு அனுமதிப்பதற்கும் வழங்க அரசாங்கம் நடவடிக்கை எடுத்துள்ளதாகத் தெரிவித்த ஹர்ஷ எம்.பி. அறிவித்தார்.

யாழ். - சென்னை விமான சேவை விரைவில்

சென்னைக்கு யாழ்ப்பாணத்தில் இருந்து குடிபுகுபவர்களை தொடர்பு கொள்ளும் திட்டம், பயனிகளிடமிருந்து கிடைக்கும் வருவாயை அடிப்படையில் சென்னை, மதுரை...

உயர்தரப் பரீட்சைக்கு 80% வருகை அவசியம்

பாடசாலைக்கு 80 வீத வருகை கீழ்த்தரம் கூடிய மாணவர்களே 2022 உ.பொ.த. உயர்தரப் பரீட்சைக்கு அனுமதிக்கப்படுவார்கள் என கல்வி அமைச்சர் தெரிவித்துள்ளார். உயர்தரத்தில் படிக்கும் மாணவர்கள் பாடசாலைக்கு சமூகமளிக்கும் வீதம் குறைவாக இருப்பதால் வருவாதகம் பல்வேறு தரப்பினரால் கட்டிக்காட்டப்படாததால், கல்வி அமைச்சர் இந்தத் தீர்மானத்தை மேற்கொண்டுள்ளார்.

டயனாவுக்கு எதிரான வழக்கு விசாரணைக்கு மு.ச.12இல் ஆவணங்களை சமர்ப்பிக்கவும் நீதிமன்றம் பணிப்பு

மு.ச.12இல் ஆவணங்களை சமர்ப்பிக்கவும் நீதிமன்றம் பணிப்பு
(ம.சுகிர்தர்)
சுற்றுலா இராஜாங்க அமைச்சர் டயனா காமேஷின் குடியரிமை சலுகைக்குட்படுத்தி தாக்கல் செய்யப்பட்ட மனுவை எதிர்வரும் டிசம்பர் மாதம் 12 ஆம் திகதி விசாரணைக்கு எடுத்துள்ளார். மேற்குறையிட்ட நீதிமன்றம் நேற்று தீர்மானித்தது.

இம்முறை நத்தார் முன்னரே வந்து விட்டது

குண நிதியை தரணஸ் கவ்வ 10000 வீசேட சிட்டிப்பு

தரணஸ் கவ்வ 10000 வீசேட சிட்டிப்பு

தரணஸ் கவ்வ 10000 வீசேட சிட்டிப்பு

தரணஸ் கவ்வ 10000 வீசேட சிட்டிப்பு

தேர்தல் நடத்த இயலாதென்றால் ஆணைக்குழுவொன்று எதற்கு?

பயனில்லை என்கிறார் நிமல் புஞ்சிஹேவா
(ஏ.சி.தேவா)
தேர்தல் ஒன்றை நடத்த இயலாது என்றால் தேர்தல் ஆணைக்குழுவொன்று இருப்பதில் நெருக்கடி ஏற்படும் என இயல்பான தேர்தல் ஆணைக்குழுவின் தலைவர் சட்டத்தரணி நிமல் புஞ்சிஹேவா அறார்ப்பாற்றியும் நேற்று முன்தினம் தெரிவித்தார்.

பிரதமரின் புதல்வருக்கு சுகமான ரயில் பயணம்

தனக்குக் கிடைக்கும் நேரத்தைப் பொறுத்து ரயில்களிலேயே பயணம் மேற்கொள்வதாக புதல்வரின் பொறுத்த பொருள்கள் கொடுக்கும் மாவட்ட நாடாளுமன்ற உறுப்பினரும் பிரதமரின் குணவந்தனின் புதல்வருமான யதாயினி குணவந்தன் நாட்டின் மன்றத்தில் நேற்று தெரிவித்தார்.

FIFA WORLD CUP - 2022

இறுதி நேரத்தில் தோல்வியிலிருந்து தப்பிய ஜேர்மனி இது நடந்தால் மாத்திரமே நொக்க அவுட் சுற்று வாய்ப்பு



சேர் அடித்து அகத்தினார். தொடர்ந்து நடைபெற்று ஆட்டத்தில் இரு அணிகளும் நேரமென்றே கோல் எனும் அடிக்கறியவை. இதன்மூலம் ஆட்டம் 1-1 என்ற கணக்கில் சமனாகியிருக்கிறது. இதன் முடிவில் புள்ளிப்பட்டியலில் ஸ்பெயின் நான்கு புள்ளிகளுடன் முதலிடத்தில் உள்ளது. ஹிப்போ ஸ்பெயினைக் குறிப்பிட்டுள்ள இறுதி ஆட்டத்தில் அடுத்த சுற்றிற்கு முன்னேற்றத்தை சமாளிக்கும்போது கோல் எடுக்கப்பட்டுள்ளது. ஸ்பெயின் அணி வெற்றி நேரத்தில் நொக்க அவுட் சுற்றில் வெற்றி தண்டிக்கப்பட்டது. ஜப்பானுக்கு எதிரான தொடர் ஆட்டத்தில் 2-1 என்ற கணக்கில் ஜேர்மனி வெற்றி தேடி புள்ளியை ஊட்டி இடத்தில் உள்ளது.

ஜேர்மனி கோல்பா ரிசாஸிக்கு எதிராக வெற்றி பெற வேண்டும் என்பதுடன், அதன் நம்பிக்கை ஜப்பான் ஜோல்வியை சார்ந்தது. ஜப்பான் எதிரை செய்வது, சேர் வித்தியாசத்தில் அணிகளின் பட்டியல் கணக்கிட்டுப்படுகிறது.



ஜப்பானை வீழ்த்தி உயிர்பெற்று கோஸ்டா ரிகா

நேற்று முன்தினம் நடைபெற்ற குழு 'B' க்கான முதல் ஆட்டத்தில் ஜப்பான் அணிவா வீழ்த்தி கோஸ்டா ரிகா அணி முதல் பெற்றிவை பதிவு செய்ததன்மேல் நொக்க அவுட் சுற்றுகளை வாய்ப்பைத் தக்கவைத்தது. கோஸ்டா ரிகா அணி, தனது முதல் போட்டியில் ஸ்பெயின் அணியிடம் படுதோல்வியை சந்தித்தது. இதனால், இரண்டாவது வீட் போட்டியில் ஜப்பான் அணிக்கு எதிராக வாழ்வா, சாவா என்ற நிலையில் கோஸ்டா ரிகா களம் களையு. அமல்ட் பின் அலி மொதாசைத்தில் நடைபெற்ற ஆட்டத்தில், தொடக்கம் முதலே இரு அணிகளும் சமயத்தடை ஆடியதால் அனல் பறந்தது. இருபுறமும், 81ஆவது நிமிடத்தில் ஜப்பான் தடுப்பு ஆட்டக்காரர்கள் செய்த சிறு தவறை தனக்கு எதிராக பயன்படுத்திக் கொண்டு கோஸ்டா ரிகா வீரர் கேள்



24 வருடங்களின் பின் உணர்வுபூர்வமான வெற்றியைப் பதிவுசெய்த மொரோக்கோ

அவ்வாறு மாதாந்தில் நேற்று முன்தினம் குழு 'எம்' பிரிவில் இடம்பெற்றன போட்டியில் - மொரோக்கோ அணிகளுக்கிடையேன ஆட்டத்தில் மொரோக்கோ அணி 2-0 என்ற கணக்கில் வெற்றியைப் பதிவு செய்தது. 24 வருடங்களின் பின் முதல் வெற்றியை குறித்து. பெல்ஜியம் எதிரையே கண்டபோது நடந்த போட்டியில் 1-0 என வெற்றி பெற்றிருந்தது. மாற்றம் மொரோக்கோ அணி குரோஷியாவைச் சமனாக வெற்றிக் குடுத்து. பெல்ஜியம் அணிபட்டினை குறித்த ஆட்டத்தில் மொரோக்கோ கிடைத்த சிலை சிலை வாய்ப்புள்ளும் அதிரடியாக பயன்படுத்தியும், நல்ல வேலைகள் செய்து அனல் பறந்தது. இறுதி மணமாக இரண்டாவது பாதியில் கோல் மறந்து.

பொழிந்த தொடர்ச்சியாக 7.3 மிற்றும் 92ஆவது நிமிடங்களில் மூன்றாவது கோல் எடுக்கிய வாய்ப்பை அடிப்படையில் ஆகியோர் கோல் அடித்து அகத்தினார்.

பெல்ஜியத்தின் ஜாப்லாசன்கு திறமையான டி.புரேசி சிறப்பான ஆட்டத்தை வெளிப்படுத்தினார். உபாசனையால் அகற்றிவிட்டு வந்த ஐரானிய விளையாட்டாளர் என்ற எதிர்பார்க்கப்பட்ட நிலையில், 81ஆவது நிமிடத்தில் மறந்து வீராக உள்வே வந்தார். அவரின் பந்து பெரிதாக செல்வதே இயல்பாக. இணைவ ஐரானியர்கள் ஆட்டத்தில் திறமையானவைகளை வெளிப்படுத்தினர்.

புள்ளி மிரட்டலான கோல் ஒன்றை அடித்து ரிசாஸினை வியப்பில் ஆழ்த்தினார். கலாசி வரை போராடியும் ஜப்பான் அணிபால் பதிவு செய்து கொண்டிருக்கிற கோஸ்டா ரிகா 1-0 என்ற கோல் கணக்கில் வெற்றிபெற்றது.

ஜப்பான் முதல் ஆட்டத்தில் ஜேர்மனிவை வீழ்த்தியதால் இந்த தோல்வி அந்த அணிக்கு பெரிசா தாக்கத்தை ஏற்படுத்தவில்லை. சேர் வித்தியாசம் வெறும் பூச்சியமாவே காணப்படுவதால் அது ஜப்பானுக்கு எதிராக அமைந்திருக்கிறது.

இன்றைய போட்டிகள்

கஸ்டா ரிகா VS செஸ் (குழு A) இரவு 8.30

எசுபாணி VS நேதர்லாந்து (குழு A) இரவு 8.30

எசுபாணி VS அமெரிக்கா (குழு B) நள்ளிரவு 12.30

இங்கிலாந்து VS செஸ் (குழு B) நள்ளிரவு 12.30

FIFA WORLD CUP Qatar 2022

விளையாடிய போட்டியில் 2-0 என்ற கோல் கணக்கில் ஜேர்மனிவை வென்ற பெல்ஜியம் அணி மொரோக்கோவை படுதோல்வியில் ஆழ்த்தியது. ஜேர்மனிபால் மொரோக்கோவை வென்றது. ஜேர்மனிபால் மொரோக்கோவை வென்றது. ஜேர்மனிபால் மொரோக்கோவை வென்றது.

36 ஆண்டுகளின் பின் உலகக்கிண்ணம் வந்த கஸ்டா வெளியேறியது



குரோஷியா - கஸ்டா அணிகளுக்கிடையில் நேற்று முன்தினம் கஸ்டா வீழ்ந்தது மாதாந்தில் நடைபெற்ற ஆட்டத்தில் 4-1 என்ற கோல் கணக்கில் குரோஷியா அணி கஸ்டாவை வென்றது. இதன் மூலம் அடுத்தடுத்த ஆட்டங்களில் ஜேர்மனிவென்றது கஸ்டா அணி, உட்பாத்துக்கு அடுத்ததாக நொக்க அவுட் சுற்றிற்கு செல்லும் வாய்ப்பை இழந்தது.

இந்த ஆட்டம் ஆரம்பித்த இரண்டாவது நிமிடத்தில் கஸ்டாவை வென்றது குரோஷியா அணி. கோல் எடுத்தது கஸ்டாவுக்கு உரிசைவாசினார். நடப்பு உலகக்கிண்ணம் தொடரில் அறிமுகமான கோல் எடுத்தது 67 வயதுடைய பதிவாகியது. 36 ஆண்டுகளுக்கு பிறகு உலகக்கிண்ணத்தில் பங்கேற்ற கஸ்டா, போட்டி வரலாற்றில் அடித்திருக்கும் முதல் கோல் இதுவாகும். மறுமுன், உத்த 2018 உலகக்கிண்ணத்தில் இரண்டாம் இடத்தை பிடித்த குரோஷியா, இந்த ஆட்டத்தில் முதலில் எதிர்ப்பு பின்பு பிடித்த போல் தெரிந்தது. பின்னர் கோல் மறந்து போட்டியில் வென்றது. ஆகஸ்ட் சூரியா ரிகா (36, 70), மார்செலோ பிராட்டி (40), மாரசெலோ பிராட்டி (90 + 04) ஆகியோர் கோல்களாக.

மொரோக்கோ வென்றதால் பெல்ஜியம் - நெதர்லாந்தில் கலவரம்

மொரோக்கோ வீரர்களின், கண்ணீர் பாய்ச்சல்களால் பெல்ஜியம் பண்படுத்தினார். உலகக்கிண்ணம் வென்றதால் மொரோக்கோவை வென்றது. ஜேர்மனிபால் மொரோக்கோவை வென்றது. ஜேர்மனிபால் மொரோக்கோவை வென்றது.

கொரோனா பிடிக்குள் சீனா

நீடிக்கும் ஊரடங்கு - அதிருப்தியில் மக்கள்; ஜனாதிபதிக்கு எதிராக கொந்தளிப்பு



'ஜின்பிங் பதவி விலகு' கம்யூனிஸ்ட் கட்சி வெளியேறு'

சீனாவில் கொரோனா தொற்றுப் பரவல் உண்டாகும் போது கட்டுப்பாடுகள் தடுக்கப்படும், அங்கு கடுமையான ஊரடங்கு உட்படுத்தும் அமுல்படுத்தப்பட்டுள்ளது. இந்நிலையில், உருப்படுத்திய திறமையான கொரோனா சீன ஜனாதிபதி ஜின்பிங் மற்றும் அதன் மூலம் கம்யூனிஸ்ட் கட்சிக்கு எதிராக நாடு முழுவதும் மக்கள் போராட்டம் தீவிரமடைந்துள்ளது. குடும்ப நலங்கள், பல்வேறு கஷ்டங்களில் போராட்டங்கள் வெடித்துள்ளன.

பி.பி.சி. ஊடகவியலாளர் இது தகுந்தால்
இதேவேளை, போராட்டம் களத்தில் செல்கிறது. சீனாவுக்குள் தீவிரமாக செல்லும் பி.பி.சி. செய்தியாளர் தாக்கப்பட்டுள்ளனர். இந்த சம்பவத்திற்காக சீன அரசு மனிதாபிணம் செல்கிறது என அந்த செய்தி திறமையாக சேரிக் பட்டது.

இது தொடர்பான செய்தியை வீடியோ ஒன்றில் வெளியிடப்பட்டு சில பெயர்களில் சதிவெளியேறும் தாள்களுக்குள்ளே நாம் பி.பி.சி. செய்தியாளர் என்றும் அவர் தங்கள் நிறுவனத்தை சேர்ந்தவர் என்றும் பி.பி.சி. அடையாளப்படுத்தியது.

சீனாவின் ஜூனார் நகரில் உத்த 2019ஆம் ஆண்டு டிசம்பர் இறுதியில் கண்டறியப்பட்ட கோவிட்

1-9 வாரில் உலகம் முழுவதும் 2000இற்கு மேற்பட்ட நாடுகளில் பரவி பல இலட்சக்கணக்கான உயிர்களைக் காவுகொடுத்தது. இந்நிலையில், உலக நாடுகள் ஒன்றிணைந்து கொரோனாவைக் கட்டுப்படுத்தவேண்டி தடுப்பூசிகளைக் கண்டுபிடிக்க நினைவும், இரண்டு வருடங்களாக உலகம் உலுக்கிய கொரோனா தொற்று இடத்தில் கொண்டுபோடப்பட்டு உள்ளது. கொரோனா நோயாளிகளின் எண்ணிக்கை 40 ஆயிரத்துக்கும் மேற்பட்டது. தொற்றுக்குள்ளாவதால் அந்நாட்டு தகவல் செறிவில்க்கின்றனர்.

மரக்களத்தில் நீடிக்கும் ஊரடங்கு
கொரோனா பாதியை பூழ்விடையாக்கும் நோக்கில் மரக்களத்தில் ஊரடங்கு நடக்கக்கூடிய நிலைமைக்கு இடம் கொடுக்கப்படும்போது ஆகிய மக்கள் அமுல்படுத்தப்பட்டுள்ளன. இதனால் மக்கள் குடும்ப அதிருப்தியடைந்துள்ளனர்.

உருசியாவில் 10 பீசி பதி
இந்நிலையில், உருசியில் நூதல், கொரோனா நோயாளிகள் இறந்ததால் இரு சில வாயில் தகவல் மட்டுமே திறந்துவைக்கப்பட்டிருந்த அருகாமையில்

உலக

செய்திகள்

ஐ.நா. தலைமையகத்தில் மகாத்மா காந்தியின் சிலை

டிச. 14இல் திறப்பு

ஐ.நா. தலைமையகத்தில் முதன்முறையாக டிசம்பர் 14ஆம் திகதி மகாத்மா காந்தியின் சிலை திறக்கப்படவுள்ளது. ஐ.நா. பாதுகாப்பு சபையின் தலைமைப் பொருட்ப்பை, அந்த சபையின் உறுப்பினர் குழுக்கள் மாத்திரமும் கூறியிருப்பதில் ஏற்று. இதன் தொடர்ச்சியாக டிசம்பர் மாதத் தலைமைப் பொருட்ப்பை இந்நியா ஏற்படுத்துவது. இதுபோட்டி, அடுத்த மாதம் அமெரிக்காவின் குடியேற்றங்களில் நகரிலுள்ள ஐ.நா. தலைமையகத்துக்கு இந்திய பெரியபுற அமைச்சர் எஸ்.ஜெயலலிங்கம் செல்வார்கள். அப்போது அங்கு டிசம்பர் 14ஆம் திகதி மகாத்மா காந்தியின் மார்பாடி சிலை திறக்கப்படவுள்ளது.

50 கோடி வடல் ஆய் தரவுகள் விற்பனை

அதிர்ச்சியில் பயணங்கள்

50 கோடி பயணங்களின் வடல் ஆய் தரவுகள் ஹேக்கர்கள் விற்பனை செய்யப்பட்டுள்ளது. அதிர்ச்சியை தலைமை வெளியிடப்பட்டுள்ளது.

உலகம் முழுவதும் அனைவரின் விரும்பமான உரையால் வசதியை வழங்கும் தகவல் வடல் ஆய் செயல்பட்டுள்ளது. இந்த செயலியில் பயணங்கள் தரவுகளை பாதுகாப்பாகப் பின்புற நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றன. அந்த சமயம் அவ்வாறு பயண பாதுகாப்பின்மை தொடர்பான சிக்கல்களையும் இந்த செயலி சந்தித்துள்ளது.

இந்நிலையில், வடல் ஆய் பயன்படுத்தும் 50 கோடி பயணங்களின் தரவுகள் ஹேக்கர்கள் எதிர்த்து இணைய சூழல் போடப்பட்டுள்ளது. வடல் ஆய் தரவுகள் ஹேக்கர்கள் விற்பனை செய்வதால் உலகம் முழுவதும் பயணப்பட்டதன் 48.7 கோடி வடல் ஆய் பயணங்கள் செல்லும்போது இலக்கம் உள்ளது. உரையால் தரவுகள் விற்பனை செய்யப்பட்டுள்ளதால் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இத்தகவலை வடல் ஆய் செயலியின் தரவு மையத்திலிருந்து திருப்புவதில்லை என்பது தெரிவித்துள்ளது. இலக்கம் உள்ளது. இந்த செயலியில் பின்புற தகவல்கள் பதிவுசெய்யப்படும் தகவல்கள் அடிப்படையில் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றன. அந்த சமயம் அவ்வாறு குறிப்பிட்டுள்ளது.

இதில் அமெரிக்காவின் 3.2 கோடி பயணங்கள், பிரிட்டனின் 1.1 கோடி பயணங்கள், ரஷ்யாவின் ஒரு கோடி பயணங்கள், இந்தியாவின் 3.5 கோடி பயணங்கள், சீனாவின் 2.9 கோடி பயணங்கள் மற்றும் இந்தியாவின் 10 இலட்சம் பயணங்களின் தரவுகள் விற்பனை செய்யப்பட்டுள்ளது தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.